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> CASSETTO AUTOMATICO PER PAGAMENTI E 
GESTIONE DEI RESTI

> RETAIL & VENDING

Automatic Cash è una macchina realizzata per accettare pagamenti 
in contanti e dare i resti automaticamente in qualsiasi tipologia di 
negozio ed esercizio pubblico. Nella sua versione base può essere 
connessa a qualsiasi sistema gestionale presente nell’attività e 
gestire in maniera autonoma e automatica la fase del pagamento 
del corrispettivo e della resa dell’eventuale resto al consumatore. In 
questo caso sarà il sistema a gestire la fiscalità del negozio mediante 
la gestione della stampante e della cassa fiscale. Nella versione 
ADVANCE, ovvero in mancanza di sistema gestionale all’interno 
dell’esercizio commerciale,sarà la stessa Automatic Cash a fungere 
da cassa e stampante fiscale. L’apparecchio è dotato di un sistema di 
accettazione delle monete comodo e rapido che consente all’utente 
d’inserire le monete di qualsiasi taglio all’interno di un contenitore 
e la macchina provvede automaticamente a contarle ed inserirle 
nel pagatore di monete ricaricandolo ad ogni introduzione. Queste 
monete, in tutti i tagli,vengono poi riutilizzate per rendere il resto al 
cliente. Accetta anche tutti i tagli di banconote e, due di questi,quelli 
selezionati per il pagamento del resto,vengono inseriti nelle cassette 
di pagamento ovvero di riciclo del denaro. In entrambi i casi la 
macchina riutilizza per il resto, le monete e le banconote introdotte 
per il pagamento garantendo cosi,con poco immobilizzo finanziario 
iniziale,grandi volumi di pagamenti e resti. Con il comodo TV 7” sulla 
parte frontale, quella rivolta verso il cliente,o con il comodo display a 
due righe,rende l’operazione di pagamento facile ed intuitiva ad ogni 
categoria di pubblico che frequenta l’attività commerciale evitando 
che l’operatore tocchi il denaro con le proprie mani. Ecco quindi che si 
manifesta la prima grande caratteristica della macchina che è quella 
di garantire un livello di igiene assoluto soprattutto negli esercizi in 
cui si vendono e somministrano bevande ed alimenti evitando che 
chi maneggia cibo,venga a contatto con lo sporco delle banconote e 
delle monete. Gli incassi vengono poi gestiti in sicurezza cosi come i 
resti evitando all’operatore possibilità di errori o perdite di tempo per 
la gestione del denaro. Essendo collegabile online mediante ADSL,la 
macchina puo essere gestita e controllata anche da remoto offrendo 
sempre,a chi la controlla,dati significativi sull’andamento della propria 
attività anche durante le assenze dal proprio negozio.L’apertura della 
macchina avviene soltanto previo riconoscimento dell’operatore 
per mezzo di una password da inserire cosi come la gestione del 
menu.Possono essere previsti vari livelli di accesso al menu ed alla 
gestione della macchina.Automatic Cash è disponibile in ogni colore 
e personalizzabile per ogni esigenza nella parte frontale al fine di 
renderla integrabile in ogni arredamento ed inseribile su ogni bancone 
dell’attività.Piccola,elegante ed altamente tecnologica,Automatic 
Cash è la macchina adatta ad ogni esercizio che si prende cura dei 
propri clienti elevando gli standard igienici dell’attività e rendendo 
efficienti ed esatti pagamenti e resti.

CARATTERISTICHE 
• Accettatore di monete con velocità di conteggio di 10 monete al 
secondo  
• 1 hopper discriminatore per il pagamento dei resti in grado di 
gestire tutti i tagli di moneta 
• Sistema di accettazione e pagamento delle banconote con riciclo 
di 2 tagli 
• Gestione della fiscalità
• Controllo degli incassi da remoto
 
CARATTERISTICHE DI SICUREZZA  
• Scocca blindata: 2,5 mm di spessore  
• Serratura a doppia mappatura con sblocco elettronico 
 
CAPIENZA  
• Monete: fino a 3500 pezzi  
• Banconote: 200 banconote in riciclo (2 tagli) e 400 nello stacker  

PERIFERICHE GESTITE
• Accettatore di monete veloce
• Erogatore multimoneta
• Riciclatore di banconote
• Tastiera fiscale (optional nella versione ADVANCE)
• Stampante fiscale (optional nella versione ADVANCE)
 
CARATTERISTICHE TECNICHE  
• Peso  35 kg  
• Dimensioni 33 cm x 33,5 cm x 59 cm 

Automatic Cash
> AUTOMATIC CASH REGISTER FOR PAYMENTS 
AND MANAGING CHANGE

> RETAIL & VENDING

Automatic Cash is a machine designed to accept cash payments and give 
change automatically in any type of shop and public business. In the standard 
version it can be connected to any management system used by a business 
and it can handle payments autonomously and automatically and give any 
change owed to a customer. In this case the machine will also manage a 
shop’s tax system by managing the printer and fiscal cash register. In the 
ADVANCE model, or, where there is no internal management system in the 
business, the same Automatic Cash machine will act as both cash register 
and tax receipt printer. The device is equipped with a quick and easy system of 
accepting coins that allows users to insert coins of any size into a container 
and the machine automatically counts them and inserts them into the coin 
payer re-loading it with each coin inserted. The coins inserted, of all sizes, are 
then re-used in order to provide customers with their change. It also accepts 
any sized banknote and, two of these, those that are selected for giving 
change, are put in the till payment compartment or money recycler. In both 
cases the machine re-uses coins and notes inserted for payments in order to 
give change, thus guaranteeing large volumes of payments and change with 
only a small starting change stock. A convenient 7” front TV screen, facing the 
customer, and two-line display, makes payments easy and intuitive for every 
sector of the public that uses the business, and ensures at the same time 
that the operator has no need to physically handle money. This therefore is 
one of the main advantages of the machine, the guarantee of a higher level 
of hygiene especially in businesses where food and drinks are sold, ensuring 
that staff handling food do not come into contact with potential germs and 
dirt carried by coins and banknotes. The takings and change distribution 
are managed securely removing room for operator error and time-wasted 
when handling money. The machine, connectible online via ADSL, can also 
be managed and controlled remotely by constantly making important 
information available to those authorised to control it regarding the business 
progress even when absent from the shop itself. The machine can only be 
opened through recognition of operators on entering a password in the same 
way as for managing the menu. Different levels of user access to the menu 
and machine management can be set. Automatic Cash is available in any 
colour and the front panel can be customised to match any interior décor and 
to fit in with any business or shop counter. Small, smart and technologically 
advanced, Automatic Cash is a machine suited to any business that looks 
after its customers by raising the business hygiene standards and making 
payment transactions and change distribution efficient and accurate.

FEATURES 
• Coin deposit with counting speed of 10 coins per second 
• 1 sorting hopper for giving change able to handle all coin sizes 
• System for receiving and distributing banknotes with recycle of 2 
sizes of note 
• Business tax record management
• Remote takings checking
 
SECURITY FEATURES  
• Reinforced device frame: 2.5mm thickness  
•Dual locking system with electronic release 
 
CAPACITY  
• Maximum of 3500 pieces 
• Banknotes: 200 banknotes in circulation (2 sizes) and 400 in the 
stacker  

SCANNING DEVICES
• Fast coin deposit
• Multi-coin distributor
• Bank note recycle
• Fiscal keyboard (optional in ADVANCE model)
• Fiscal receipt printer (optional in ADVANCE model)
 
TECHNICAL FEATURES  
• Weight  35 kg  
• Dimensions 33 cm x 33.5 cm x 59 cm 

> CAJÓN AUTOMÁTICO PARA PAGOS Y 
GESTIÓN DE CAMBIOS

> RETAIL & VENDING

Automatic Cash es una máquina concebida para aceptar pagos en efectivo y 
dar el cambio automáticamente en cualquier tipo de tienda y establecimiento 
público. En su versión básica, puede conectarse a cualquier sistema de gestión 
presente en el establecimiento y gestionar de forma automática y autónoma 
la fase de pago del importe y la devolución del cambio al consumidor. En 
esta caso, es el sistema el que gestiona la contabilidad del establecimiento 
mediante la gestión de la impresora y del cajero fiscal. En su versión 
ADVANCE, a falta de un sistema de gestión presente en el establecimiento, 
será la misma Automatic Cash que tendrá la función de cajero e impresora 
fiscal. El aparato está dotado de un sistema de aceptación de monedas 
cómodo y rápido que le permite al usuario introducir monedas de cualquier 
valor dentro de un recipiente y la máquina se encarga automáticamente 
de contarlas e introducirlas en el pagador de monedas, recargándolo cada 
vez que se introduce dinero. Estas monedas, en todas las denominaciones, 
se reutilizan posteriormente para devolver el cambio al cliente. Acepta 
también todas las denominaciones de billetes y, dos de estas, las que han sido 
seleccionadas para la devolución del cambio, se introducen en los cajones de 
pago, o sea de recirculación de dinero. En ambos casos, la máquina para dar 
el cambio reutiliza las monedas y los billetes introducidos para el pago. De 
esta manera quedan garantizados, con un bajo inmovilizado financiero inicial, 
grandes volúmenes de pagos y cambios. La máquina, gracias a su cómoda TV 
7” en la parte frontal, dirigida hacia el cliente, o a su cómoda pantalla de dos 
líneas, permite realizar la operación de pago, de forma sencilla e intuitiva, a 
cualquier tipo de público que frecuenta el negocio, evitando que el operador 
toque el dinero con sus manos. He aquí que se revela la primera característica 
importante de la máquina, que es garantizar un nivel de higiene máximo, 
especialmente en los establecimientos donde se venden y administran 
bebidas y alimentos, evitando que quien manipula los alimentos, entre en 
contacto con la suciedad de los billetes y las monedas.  
Los ingresos se gestionan de forma segura así como los cambios, evitando 
que el operador cometa errores y pierda tiempo en la gestión del dinero. 
Dado que la máquina puede conectarse en línea mediante ADSL, puede ser 
gestionada y controlada en forma remota, ofreciendo en todo momento, a 
quien la controla, los datos significativos sobre la evolución de su negocio, 
incluso durante su ausencia del establecimiento. La apertura de la máquina se 
realiza sólo tras la identificación del operador mediante contraseña, lo mismo 
se aplica a la gestión del menú. Pueden estar previstos distintos niveles de 
acceso al menú y a la gestión de la máquina.  
Automatic Cash está disponible en todos los colores y se puede personalizar 
en su parte frontal, según las necesidades, para que pueda integrarse en 
cualquier tipo de decoración, y pueda ser montada en cualquier mostrador 
del establecimiento. Automatic Cash, pequeña, elegante y altamente 
tecnológica, es la máquina adecuada para cualquier tipo de establecimiento, 
que cuida de sus clientes, aumentando los estándares de higiene de la 
actividad y volviendo los pagos y los cambios eficientes y exactos.

CARACTERÍSTICAS 
• Aceptador de monedas con velocidad de conteo de 10 monedas por 
segundo  
• 1 pagador discriminador para el pago del cambio, capaz de 
gestionar todas los valores de moneda 
• Sistema de admisión y pago de billetes con recirculación de 2 
denominaciones 
• Gestión de la contabilidad
• Control de los ingresos en forma remota
 
CARACTERÍSTICAS DE SEGURIDAD  
• Bastidor blindado: 2,5 mm de grosor  
• Cerradura de doble paletón con desbloqueo electrónico 
 
CAPACIDAD  
• Monedas: hasta 3500 piezas  
• Billetes: 200 billetes en recirculación (2 denominaciones) y 400 en 
el apilador  

PERIFÉRICOS GESTIONADOS
• Aceptador de monedas rápido
• Dispensador de monedas múltiples
• Reciclador de billetes
• Teclado fiscal (opcional en la versión ADVANCE)
• Impresora fiscal (opcional en la versión ADVANCE)
 
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS  
• Peso  35 kg  
• Dimensiones 33 cm x 33,5 cm x 59 cm  
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di pagamento ovvero di riciclo del denaro. In entrambi i casi la 
macchina riutilizza per il resto, le monete e le banconote introdotte 
per il pagamento garantendo cosi,con poco immobilizzo finanziario 
iniziale,grandi volumi di pagamenti e resti. Con il comodo TV 7” sulla 
parte frontale, quella rivolta verso il cliente,o con il comodo display a 
due righe,rende l’operazione di pagamento facile ed intuitiva ad ogni 
categoria di pubblico che frequenta l’attività commerciale evitando 
che l’operatore tocchi il denaro con le proprie mani. Ecco quindi che si 
manifesta la prima grande caratteristica della macchina che è quella 
di garantire un livello di igiene assoluto soprattutto negli esercizi in 
cui si vendono e somministrano bevande ed alimenti evitando che 
chi maneggia cibo,venga a contatto con lo sporco delle banconote e 
delle monete. Gli incassi vengono poi gestiti in sicurezza cosi come i 
resti evitando all’operatore possibilità di errori o perdite di tempo per 
la gestione del denaro. Essendo collegabile online mediante ADSL,la 
macchina puo essere gestita e controllata anche da remoto offrendo 
sempre,a chi la controlla,dati significativi sull’andamento della propria 
attività anche durante le assenze dal proprio negozio.L’apertura della 
macchina avviene soltanto previo riconoscimento dell’operatore 
per mezzo di una password da inserire cosi come la gestione del 
menu.Possono essere previsti vari livelli di accesso al menu ed alla 
gestione della macchina.Automatic Cash è disponibile in ogni colore 
e personalizzabile per ogni esigenza nella parte frontale al fine di 
renderla integrabile in ogni arredamento ed inseribile su ogni bancone 
dell’attività.Piccola,elegante ed altamente tecnologica,Automatic 
Cash è la macchina adatta ad ogni esercizio che si prende cura dei 
propri clienti elevando gli standard igienici dell’attività e rendendo 
efficienti ed esatti pagamenti e resti.

CARATTERISTICHE 
• Accettatore di monete con velocità di conteggio di 10 monete al 
secondo  
• 1 hopper discriminatore per il pagamento dei resti in grado di 
gestire tutti i tagli di moneta 
• Sistema di accettazione e pagamento delle banconote con riciclo 
di 2 tagli 
• Gestione della fiscalità
• Controllo degli incassi da remoto
 
CARATTERISTICHE DI SICUREZZA  
• Scocca blindata: 2,5 mm di spessore  
• Serratura a doppia mappatura con sblocco elettronico 
 
CAPIENZA  
• Monete: fino a 3500 pezzi  
• Banconote: 200 banconote in riciclo (2 tagli) e 400 nello stacker  

PERIFERICHE GESTITE
• Accettatore di monete veloce
• Erogatore multimoneta
• Riciclatore di banconote
• Tastiera fiscale (optional nella versione ADVANCE)
• Stampante fiscale (optional nella versione ADVANCE)
 
CARATTERISTICHE TECNICHE  
• Peso  35 kg  
• Dimensioni 33 cm x 33,5 cm x 59 cm 

Automatic Cash
> AUTOMATIC CASH REGISTER FOR PAYMENTS 
AND MANAGING CHANGE

> RETAIL & VENDING

Automatic Cash is a machine designed to accept cash payments and give 
change automatically in any type of shop and public business. In the standard 
version it can be connected to any management system used by a business 
and it can handle payments autonomously and automatically and give any 
change owed to a customer. In this case the machine will also manage a 
shop’s tax system by managing the printer and fiscal cash register. In the 
ADVANCE model, or, where there is no internal management system in the 
business, the same Automatic Cash machine will act as both cash register 
and tax receipt printer. The device is equipped with a quick and easy system of 
accepting coins that allows users to insert coins of any size into a container 
and the machine automatically counts them and inserts them into the coin 
payer re-loading it with each coin inserted. The coins inserted, of all sizes, are 
then re-used in order to provide customers with their change. It also accepts 
any sized banknote and, two of these, those that are selected for giving 
change, are put in the till payment compartment or money recycler. In both 
cases the machine re-uses coins and notes inserted for payments in order to 
give change, thus guaranteeing large volumes of payments and change with 
only a small starting change stock. A convenient 7” front TV screen, facing the 
customer, and two-line display, makes payments easy and intuitive for every 
sector of the public that uses the business, and ensures at the same time 
that the operator has no need to physically handle money. This therefore is 
one of the main advantages of the machine, the guarantee of a higher level 
of hygiene especially in businesses where food and drinks are sold, ensuring 
that staff handling food do not come into contact with potential germs and 
dirt carried by coins and banknotes. The takings and change distribution 
are managed securely removing room for operator error and time-wasted 
when handling money. The machine, connectible online via ADSL, can also 
be managed and controlled remotely by constantly making important 
information available to those authorised to control it regarding the business 
progress even when absent from the shop itself. The machine can only be 
opened through recognition of operators on entering a password in the same 
way as for managing the menu. Different levels of user access to the menu 
and machine management can be set. Automatic Cash is available in any 
colour and the front panel can be customised to match any interior décor and 
to fit in with any business or shop counter. Small, smart and technologically 
advanced, Automatic Cash is a machine suited to any business that looks 
after its customers by raising the business hygiene standards and making 
payment transactions and change distribution efficient and accurate.

FEATURES 
• Coin deposit with counting speed of 10 coins per second 
• 1 sorting hopper for giving change able to handle all coin sizes 
• System for receiving and distributing banknotes with recycle of 2 
sizes of note 
• Business tax record management
• Remote takings checking
 
SECURITY FEATURES  
• Reinforced device frame: 2.5mm thickness  
•Dual locking system with electronic release 
 
CAPACITY  
• Maximum of 3500 pieces 
• Banknotes: 200 banknotes in circulation (2 sizes) and 400 in the 
stacker  

SCANNING DEVICES
• Fast coin deposit
• Multi-coin distributor
• Bank note recycle
• Fiscal keyboard (optional in ADVANCE model)
• Fiscal receipt printer (optional in ADVANCE model)
 
TECHNICAL FEATURES  
• Weight  35 kg  
• Dimensions 33 cm x 33.5 cm x 59 cm 

> CAJÓN AUTOMÁTICO PARA PAGOS Y 
GESTIÓN DE CAMBIOS

> RETAIL & VENDING

Automatic Cash es una máquina concebida para aceptar pagos en efectivo y 
dar el cambio automáticamente en cualquier tipo de tienda y establecimiento 
público. En su versión básica, puede conectarse a cualquier sistema de gestión 
presente en el establecimiento y gestionar de forma automática y autónoma 
la fase de pago del importe y la devolución del cambio al consumidor. En 
esta caso, es el sistema el que gestiona la contabilidad del establecimiento 
mediante la gestión de la impresora y del cajero fiscal. En su versión 
ADVANCE, a falta de un sistema de gestión presente en el establecimiento, 
será la misma Automatic Cash que tendrá la función de cajero e impresora 
fiscal. El aparato está dotado de un sistema de aceptación de monedas 
cómodo y rápido que le permite al usuario introducir monedas de cualquier 
valor dentro de un recipiente y la máquina se encarga automáticamente 
de contarlas e introducirlas en el pagador de monedas, recargándolo cada 
vez que se introduce dinero. Estas monedas, en todas las denominaciones, 
se reutilizan posteriormente para devolver el cambio al cliente. Acepta 
también todas las denominaciones de billetes y, dos de estas, las que han sido 
seleccionadas para la devolución del cambio, se introducen en los cajones de 
pago, o sea de recirculación de dinero. En ambos casos, la máquina para dar 
el cambio reutiliza las monedas y los billetes introducidos para el pago. De 
esta manera quedan garantizados, con un bajo inmovilizado financiero inicial, 
grandes volúmenes de pagos y cambios. La máquina, gracias a su cómoda TV 
7” en la parte frontal, dirigida hacia el cliente, o a su cómoda pantalla de dos 
líneas, permite realizar la operación de pago, de forma sencilla e intuitiva, a 
cualquier tipo de público que frecuenta el negocio, evitando que el operador 
toque el dinero con sus manos. He aquí que se revela la primera característica 
importante de la máquina, que es garantizar un nivel de higiene máximo, 
especialmente en los establecimientos donde se venden y administran 
bebidas y alimentos, evitando que quien manipula los alimentos, entre en 
contacto con la suciedad de los billetes y las monedas.  
Los ingresos se gestionan de forma segura así como los cambios, evitando 
que el operador cometa errores y pierda tiempo en la gestión del dinero. 
Dado que la máquina puede conectarse en línea mediante ADSL, puede ser 
gestionada y controlada en forma remota, ofreciendo en todo momento, a 
quien la controla, los datos significativos sobre la evolución de su negocio, 
incluso durante su ausencia del establecimiento. La apertura de la máquina se 
realiza sólo tras la identificación del operador mediante contraseña, lo mismo 
se aplica a la gestión del menú. Pueden estar previstos distintos niveles de 
acceso al menú y a la gestión de la máquina.  
Automatic Cash está disponible en todos los colores y se puede personalizar 
en su parte frontal, según las necesidades, para que pueda integrarse en 
cualquier tipo de decoración, y pueda ser montada en cualquier mostrador 
del establecimiento. Automatic Cash, pequeña, elegante y altamente 
tecnológica, es la máquina adecuada para cualquier tipo de establecimiento, 
que cuida de sus clientes, aumentando los estándares de higiene de la 
actividad y volviendo los pagos y los cambios eficientes y exactos.

CARACTERÍSTICAS 
• Aceptador de monedas con velocidad de conteo de 10 monedas por 
segundo  
• 1 pagador discriminador para el pago del cambio, capaz de 
gestionar todas los valores de moneda 
• Sistema de admisión y pago de billetes con recirculación de 2 
denominaciones 
• Gestión de la contabilidad
• Control de los ingresos en forma remota
 
CARACTERÍSTICAS DE SEGURIDAD  
• Bastidor blindado: 2,5 mm de grosor  
• Cerradura de doble paletón con desbloqueo electrónico 
 
CAPACIDAD  
• Monedas: hasta 3500 piezas  
• Billetes: 200 billetes en recirculación (2 denominaciones) y 400 en 
el apilador  

PERIFÉRICOS GESTIONADOS
• Aceptador de monedas rápido
• Dispensador de monedas múltiples
• Reciclador de billetes
• Teclado fiscal (opcional en la versión ADVANCE)
• Impresora fiscal (opcional en la versión ADVANCE)
 
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS  
• Peso  35 kg  
• Dimensiones 33 cm x 33,5 cm x 59 cm  
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